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Voluntarii Catedralei 
Naționale continuă seria 
activităților de învățare 
și dezvoltare a copiilor 
care provin din familii 
fără posibilități financiare 
și materiale, de la sate. 
Joi, pe 14 iulie, aceștia au 
ajutat micuții din parohiile 
Grădiștea (Ilfov) și Bâra 
(Prahova) să viziteze două 
dintre cele mai emblematice 
instituții ale capitalei 
României, Tribunalul 
București și Arcul de Triumf 
și să-și îmbogățescă bagajul 
de cunoștințe. Totul, într-o 
nouă ediție a campaniei  
„Ajutor pentru elevi”. 
 
Ionela CHIRCU

Nu mai puțin de 20 de elevi 
din cele două comunități ru-
rale s-au întâlnit așadar, cu 
angajații Tribunalului București. 
Magistrații i-au ajutat pe copii 
să descopere o profesie frumoa-
să, care înnobilează,  vorbindu-
le copiilor despre meseria lor 
și mai ales, despre cât este de 
importantă învățătura. „Foarte 
mulți dintre noi să știți că pro-
venim din familii simple, familii 
de muncitori, nu am avut părinți 
medici, ingineri, arhitecți, ca-
re să aibă o situație financia-
ră excepțională. Am reușit doar 
prin muncă, am petrecut foar-

te mult timp învățând. Așa am 
ajuns aici. Toți aveți o șansă, să 
știți”, le-a explicat copiilor La-
vinia Cârciumaru, judecătoare 
la Tribunalul București, potrivit 
Basilica.ro. Afirmațiile doamnei 
judecătoare au fost confirmate 
și de grefierul Ioana Lazăr. „Ce 
spune doamna judecător este 
foarte adevărat. Marea majori-
tate am fost copii care am ple-
cat de la țară, am avut puțin, 
dar am reușit. Am învățat, am 
încercat să ne depășim situația 
de la momentul respectiv 

învățând și fiind niște oameni 
credincioși. Și am crezut și în 
noi, am avut speranța că vom 
reuși. Și am reușit”, le-a spus 
Ioana Lazăr, grefier la Tribuna-
lul București. 

O zi plină de surprize  
Organizatorii au adus mul-

țu miri tuturor celor care au fă-
cut tot posibilul să împlineas-
că un vis al acestor copilași pe 
umerii căror apasă greutăți ma-
ri. „Vreau să mulțumesc condu-

cerii Tribunalului București, tu-
turor persoanelor care au spriji-
nit acest proiect. Vă mulțumesc 
că v-ați implicat foarte mult și în 
alte proiecte ale noastre. Foar-
te multe persoane care lucrea-
ză în această instituție au fost 
cu noi pe teren, au fost cu noi 
prin sate, pe dealuri, și am spri-
jinit oamenii sărmani”, a spus 
Dănuț Prună, coordonatorul Vo-
luntarilor Catedralei Naționale. 
Așa cum i-au obișnuit pe co-
pii, voluntarii le-au oferit daruri 
frumoase. La finalul vizitei de 
la Tribunalul București, micuții 
au primit daruri care au con-
stat în articole de îmbrăcămin-
te și încălțăminte sportivă, pre-
cum și alte produse necesare 
desfășurării activităților educa-
tiv-recreative de la centrele soci-
ale prin care se desfășoară Cam-
pania „Ajutor pentru elevi”. „Ne-
am dorit să aducem zâmbetul 
pe buzele copiilor. Dar, mai mult 
decât aceasta, ne-am dorit să le 
dăm speranță. Vrem să știe că, 
poate, chiar dacă în momentul 

ăsta se confruntă cu dificultăți, 
poate financiare, în familie, prin 
muncă susținută și prin credință 
își pot atinge orice vis. Speranța 
este esențială pentru toți. Toți 
avem nevoie de speranță”, a ex-
plicat judecătoarea Lavinia Câr-
ciumaru, pentru Basilica.ro. 

În aceeași zi, alături de vo-
luntarii Paraclisului Catedralei 
Naționale,  copilașii au vizitat și 
Arcul de Triumf pe care custo-
zii l-au deschis special pentru ei. 
Ba chiar, pentru a simți că nimic 
nu le este imposibil, ei au urcat 
și pe platforma clădirii, reușind 
astfel, să privească Bucureștiul 
de sus. De asemenea, au vizitat 
și un salon de înfrumusețare din 
centrul capitalei. Așa au aflat 
ce presupune meseria de hair 
stylist și chiar au încercat să-și 
dovedească îndemânarea pen-
tru o viitoare carieră în dome-
niu.  După o vizită atât de lungă 
și de fascinantă, pentru acești 
copii, ziua de 14 iulie s-a înche-
iat cu o pizza pufoasă și deli-
cioasă. 

Voluntarii Catedralei Naționale au mai 
împlinit un vis al copiilor din Grădiștea


